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 بسمه تعالی 

والات  فصل چهارم ریاضی نهم ) توان وریشه(س  

 نگارش: 

( 76487038امین آزموده  )سرگروه سراوان، شماره پرسنلی:  محمد   -1  

(76480838،  شماره پرسنلی: سرگروه ریاضی منطقه بم پشت) مجیب الرحمن آزموده   -7  

 الف( سوالات  تشریحی 
 

صورت یک عدد تواندار بنویسید.حاصل عبارات زیر  را به  -1  
85 × 94 × 5555 × (37 + 37) = 

 
( 35 + 35 + 35) ×  57

98 ÷ 33 =                       

 

8 × (
5
5

)
−7

= 

 

(53)4 × (
5
5

)
−8

= 

کدام یک بزرگتر است؟ چرا؟   353 و   555 از دو عدد توان دار -7  

  

حاصل را به صورت یک عبارت با توان منفی بنویسید. -6  
5−8

37 × 89 × 5−3 = 

 
0/005 = 

 

مقابل را با توان مثبت بنویسید.عبارت  -0  
5

5−57 = 
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.حاصل عبارات زیر را به دست آورید -5  

(
3
5

) + (
3
5

)
−7

× (
3
5

)
7

= 

 

(
4
5

)
−5

+ (
5
4

)
−5

= 

 
45 × 5−3

5−7 × 506 = 

 

کدام یک از اعداد زیر بزرگتر است؟ )با ذکر راه حل( -3  

 

5555, 5750, 530 
 

ت زیر را به ساده ترین صورت بنویسید. اعبار -8  

 

5√50 − 8√50 − 7√58 − 53√45 = 
 

√5583
− 7√543

= 
 

√83
+ 3√6 − 4√53

+ √54 = 
 

5√35 − √50 − 5√58 = 
 

6√50 − 8√75 − 5√800 = 
 

.اعداد زیر را به صورت نماد علمی بنویسید -7  

0/000000576 = 
 
 

435/55 =  
 
 
 

 

.به ساده ترین صورت بنویسیدعبارات زیر را  -9  
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√𝑎4𝑏5𝑐73
× √𝑎5𝑏3𝑐53

× √𝑐53
= 

 

 

√57𝑎6𝑏503
= 

 
  مخرج کسرهای زیر را گویا کنید. -14

3√7

7√3
 

 

 
3

√5
                                          

 

  
7

√𝑥53  

 

ت مقابل را به صورت نماد علمی بنویسید.احاصل عبار -11  

 
( 5394 × 505) ÷ (5 × 50−55) = 
 
0/555 × 0/003
0/055 × 50−7 = 

 
5000000 × 0/00057 = 
 
0/00004 × 554 × 50−3 = 
 
 

حاصل عبارات زیر را بدست آورید. -17  

(3√7) × (−7√3) = 

 

√
6
5

× √
555
54

= 

 

√
4

50000

3

× √
5

500

3

= 
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√9𝑎4𝑏73
× √

6𝑎5

𝑏5

3

= 

 

√0/3 𝑥 × √5/5 𝑥4 = 
 
 
 

.را گویا کنید هامخرج کسر -16  
5

√7𝑎
3  

 
𝑎 − 5

√𝑎 + 5
 

 

5√𝑥

4√𝑦
 

 

√𝑎 + 5

√𝑎 − 5
 

 
5

√5𝑎53  

 
 

کسر مقابل را ساده و سپس مخرج آن را گویا کنید.-10  

 

√48 + √75

√35 + √50
= 
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 ب( صحیح یا غلط
صفر به توان هر عدد صحیح برابر صفر است.  -1  

برابرند.با هم  و  5(53)  535
دو عدد توان دار -7  

است.  √3 برابر  6ریشه دوم  -6  

است.  √53 برابر با  7ریشه سوم  -0   

عددی با توان منفی وجود ندارد. -5   

اعداد مثبت با توان منفی از صفر بزرگترند. -3  

با تغییر صورت و مخرج یک کسر توان آن قرینه می شود. -8  

است.  5/5 × 507 برابر با  5744444نماد علمی -7   

می باشد. 6عدد  9ریشه سوم عدد-9   

عددهای منفی ریشه سوم ندارند. -14  

هر عدد مثبت سه ریشه مثبت دارد. -11  

هستند. 63ریشه های دوم   −√36 و   √36 عددهای -17   

بزرگتر است.   3√7 از   عدد-16 3√7  

است.  −5√53
53√5 برابر با 

− 7√5 حاصل -10   

√57

√3
= 3 15-  

است.   گویاکنیم 5√
√50

√5
اگر مخرج کسر -13  

هر عدد به توان صفر برابر با صفر است. -18  

کوس می گردد.وان آن معبا تعویض صورت و مخرج کسر ت -17  

 

سوالات چهار گزینه ایج(   
 

به صورت یک عدد تواندار برابراست با:    95 × 57 حاصل عبارت  -1   

355 الف(    

97 ب(    

5436 ج(    

353 د(    
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خانه کوچک تشکیل شده است. اگر به ازای خانه اول یک دانه گندم داشته باشیم و در  30هر صفحه شطرنج از  -7

گندم داشته  0دانه گندم داشته باشیم و در خانه سوم دو برابر خانه دوم یعنی  7خانه دوم دوبرابر خانه اول یعنی 

ام وزن گندم ها برابراست با:  30به ازای خانه گرم باشد آنگاه با ادامه این روند  7باشیم و وزن هر گندم   

564 الف(    

560 ب(    

864 ج(    

563 د(    

 

کدام است؟ 50973715نماد علمی عدد  -6   

54/986555 × 505   الف(

5/4986555 ×  ب( 50−7

5/4986555 ×  ج( 507

54/986555 ×  د(50−5

 

کدام یک از اعداد زیر به صورت نماد علمی نوشته شده است. -0  

0/4 ×  الف( 50−9

55 ×  ب( 508

5 ×  ج( 507

8 × 50
3
5   د(

برابر .......... 09ریشه دوم  -5  

6الف(  

-6ب(  

-6و6ج(  

 د(3√

  

𝒙𝟐√برابر است با .............. حاصل -3   

𝒙 الف(   

−𝒙)ب 

 −𝒙 و 𝒙)ج 

|𝒙|)د 
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برابر است با:  (
5

4
)

−5
حاصل  -8   

5

56
 الف( 

−
5

56
 ب(

56ج(  

-56د(  

کدام است؟   √(−3)55 مقدار عبارت -7  

 

 الف(36−

 ب(36

 ج(6(3+)−

 د( جذر ندارد

 

برابر کدام گزینه است؟   √58 + √5 حاصل -9   

 

 الف(5√9

 ب(5√50

 ج(5√50

 د(5√4

 

کدام گزینه است؟ 
5

√73 گویا شده عبارت  -14  

5 √753

7
 الف( 

5 √73

7
 ب( 

5 √493

7
 ج( 

 د( گزینه ی الف و ب
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کامل کنید  د(  
5394/7برابر با .................... است. × 508 نماد علمی -1  

برابر با ............. است. 9مربع عدد  -7  

57 × … = 558 6-     

5√3 − √57 = ⋯. 0-   

برابر با ............... است. 
√59

√7
کسرگویا شده  -5   

برابراست با ............... .  √50 − √80 + √5 حاصل  -3   

برابر است با .............  355 در  
5

57
حاصل ضرب  -8   

هر عدد ....... ریشه سوم دارد. -7  

اعداد ............ ریشه دوم ندارند. -9   

برابر با .................. است.  √−
5

8000

3
  ریشه سوم -14 

 
 
 

 


